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TEORIA DE CONJUNTOS

ASIGNATURA: Estadistica GRADO: 8° FECHA: Abril 5 al 16
TEMA: Unidn, interseccidn, diferencia, diferencia simétrica y complemento. PERIODO: 2
DOCENTE: Lina Marcela Mosquera Martinez SEMANAS: 1y 2

OBSERVACIONES:

v Enviar a través de la plataforma de CLASSROOM.

v Cédigo de la clase 8-1: k3rtbux, cédigo de la clase 8-2: 3ud4fca, cddigo de la clase 8-3: joup32c
v El plazo maximo es hasta el dia 16 de abril

OPERACIONES ENTRE CONJUNTOS

Operaciones con Conjuntos

Interseccion de

Conjuntos Diferencia de Conjuntos

Unién de Conjuntos

AUB={x/xcAvxeB} | ANB={x/xeArxeB} | A=B={x/x=A rxeB}

Diferencia Simétrica de Conjuntos Complemento de un Conjunto

U
A B

AAB=(A-B)U(B=-A) Cay=A'=U-A
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EJEMPLO

Una encuesta realizada a un grupo de profesores donde todos respondieron, reveld que 450 tienen
casa propia; 260 tienen automovil; 360 tienen computador; 200 tienen casa y automovil; 250 tienen
casa y computador; 150 tienen automovil y computador y 100 tienen casa, automovil y computador.

Calcular:

—

. Cuantos fueron los profesores encuestados?

fd

. Cuantas personas tienen solamente casa propia?

[#5]

. Cuantas personas tienen solamente automovil?

I

. Cuantas personas tienen casa y automovil, perc no tienen computador?

n

. Cuantas personas tienen casa y computador pero no automowil?

EJERCICIO

En una encuesta a 100 personas acerca de sus preferencias de bebidas marca 4, B, y C. Se obtuvieron los
siguientes resultados:

e 24bebenC

* 9sblo beben B

e 7bebenséloCyB

e 43 no beben estas marcas
* 8sblobebenCyA

* 6 beben las tres marcas

e 13bebenAyB

Con la informacién entregada construya un diagrama de Venn Euler y luego conteste las siguientes
preguntas.

a) ¢Cudntos beben sélo A?
b) ¢Cudntos beben a lo menos dos de estas marcas?
¢) ¢Cuéntos beben B?



